
半田市議会 第８、９回議会報告会結果 

（平成２４年１２月定例会、平成２５年３月定例会の報告） 

 

日時：平成２５年３月２８日（木）午後７時から午後８時３０分 

会場：乙川公民館 

 

議題 

１． 開会 

２． 議長あいさつ 

３． 議会報告 

第一部：平成２４年１２月定例会、平成２５年３月定例会の報告 

  １２月定例会、３月定例会の審議内容や結果及び平成２５年度予算審査について、総務、文教

厚生、建設産業委員会の各委員長から報告しました。 

第二部：意見交換会 

  ・各地区の諸問題、課題などについて 

   市民の方からご意見等をいただき、それに答える形で意見交換を行いました。 

  ・政務活動費について 

   議長から資料に基づき報告した後、市民の方からご意見等をいただき、それに答える形で意

見交換を行いました。 

  ・議会全般に対してのご意見などについて 

   テーマについて、市民の方からご意見等をいただき、それに答える形で意見交換を行いまし

た。   

４． 閉会 
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来場者アンケートの集計結果 

（来場者約２６名のうち、アンケート回収できたのは２０名） 

 

□どの様にして「議会報告会」をお知りになりましたか？  
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 □来場者の性別は？               □来場者の年齢は？ 

  

□どちらの地区から来られましたか？       □９月議会の報告はいかがでしたか？ 
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 □意見交換会はいかがでしたか？        □どのようなテーマに関心がありますか？ 

 

 

□来場者アンケートの主なご意見（抜粋） 

・今までは反対意見がのべられることがなかったが、具体的に意見が聞けてよかった。 

・地域に出向いての報告会であるので、各委員会の報告の内でも説明があれば、もっと踏み込ん

だ意見交換が出来るのではないか。 

・政務活動費について、はじめて具体艇に知りましたが、現時点では大反対。 

・市の借金の返却をどの様に進めているのか、市幹部に追及して欲しい。 

・議会の方々の意見を聞けたことは、大変良かったので、今後も機会を設けて欲しい。 

・地域間にもいろいろ問題があるようなので、議員も現場を見てほしい。 

・議員が真面目に仕事をしている様子が理解できた。今後も積極的にこのような機会を設けてほ

しい。 

・政務活動費については反対。それだけの予算があるなら、福祉に回してほしい。 
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